
Dotaz: 

 

Žádám Vás v souladu s § 13 zákona č.106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů, o podání informace ve věci: 

 

1) Pracuje v současné době (nebo v minulosti) pro vaší instituci případně pro vámi zřizované/řízené 

instituce pan M. B.? Uveďte prosím případně přesné časové rozmezí. 

 

2) V případě, že ano, jaká byla jeho pozice, náplň práce a časová náročnost, a zda pobíral za tuto 

činnost finanční odměnu a v jaké výši v daném časovém období? 

 

3) Byli jste informováni o tom, že M. B. je spojený s Českou pirátskou stranou? 

 

4) Jak jste řešili jeho angažmá s jeho dalšími aktivitami, především pak s Hlídačem státu? 

 

5) Měla vaše instituce nějaký obchodní vztah s dalšími společnostmi, ve kterých M. B. působí, případně 

jaký a v jaké hodnotě? 

 

Odpověď: 

 

K jednotlivým částem žádosti MMR uvádí následující: 

 

1) Pan M. B. nemá a ani v minulosti neměl uzavřen s MMR žádný služební či pracovněprávní vztah. 

 

2) Viz odpověď Ad1) 

 

3) Viz odpověď Ad1) 

 

4) Viz odpověď Ad1) 

 

5) MMR využilo v období únor + březen 2022 služby společnosti Devmasters s.r.o., IČO 27233545  

Jednalo se o objednávku služeb: Konzultace při poskytování digitálních služeb MMR, a to na základě 

potřeb objednatele. Za tyto služby byla uvedené společnosti vyplacena celková částka ve výši  

111.320, - Kč. 


